

Дорогие работники и ветераны дорожного хозяйства! Дорогие друзья!



Сердечно поздравляю вас с Днем работников дорожного хозяйства, профессиональным праздником многотысячного отряда людей достойной и уважаемой профессии. В этот день мы чествуем тех, кто посвятил себя благородному делу – строительству дорог и мостов.

Выражаю вам свою признательность за ту работу, которую вы выполняете ежедневно, а порой и круглосуточно. Безусловно, современная техника облегчает ваш труд, но он не становится от этого более простым. Днем и ночью вы совершаете свой профессиональный подвиг, обеспечивая бесперебойное движение автомобильного транспорта. Результаты вашего труда самым непосредственным образом влияют на жизнь и работу миллионов россиян, и потому они необычайно значимы для страны.

Уверен, что дорожники России выполнят стоящие перед ними задачи и приложат все свои силы и умения для того, чтобы дорожная сеть страны неуклонно развивалась, а качество дорог из года в год становилось все лучше!

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия и процветания!

С праздником, дорогие друзья!

А.М. Чабунин,
руководитель
Федерального дорожного агентства

Дорогие коллеги, друзья!



Шестнадцать лет назад, в октябре 1996 года, Президентом Российской Федерации был подписан Указ «Об установлении дня работников автомобильного и дорожного хозяйства». С тех пор третье воскресенье октября – хороший повод для того, чтобы вспомнить о тех, кто своим неустанным трудом поддерживает и развивает дорожную сеть нашей страны.

Дороги всех нас соединяют. Смысл профессии дорожника – дать миллионам россиян возможность свободно перемещаться по необъятным просторам нашей с вами Родины.

Россия – великая страна, и, наверное, только великим, терпеливым и героическим людям под силу соединять отдаленные друг от друга города и регионы.

Первая дорога с твердым покрытием, соединившая две российские столицы, была построена еще при Петре Великом. Сегодня именно Государственной компании «Российские автомобильные дороги» доверено строительство новой скоростной автомагистрали между Москвой и Санкт-Петербургом, а также реализация других важных и масштабных проектов, призванных создать в нашей стране современную сеть скоростных автомобильных дорог.

Мы с вами делаем все возможное для того, чтобы наконец изжила себя фраза: «Да он на другом конце страны живет – до него разве доедешь?», чтобы дорогам нашим перестали присваивать обидные эпитеты, чтобы профессия дорожника стала одной из самых престижных в России.

А впереди, как всегда, много работы, много перспективных проектов и еще не построенных дорог! И я от души желаю каждому из вас больше хороших объектов, коллег-единомышленников, здоровья, благополучия и процветания!

С.В. Кельбах,
председатель правления
Государственной компании «Автодор»

Уважаемые работники и ветераны дорожной отрасли России!

Примите сердечные поздравления и слова глубокой признательности все, кто, невзирая на сложности и перипетии, самоотверженно и честно исполняет свой профессиональный долг – строит и содержит дороги и мосты!

Сегодня дорожники обеспечивают одно из важнейших прав граждан России, закрепленных в Конституции – право на свободу передвижения. Дороги являются основой для дальнейшего социально-экономического развития государства и, в конечном итоге, улучшения качества жизни людей. Мы прошли сложные времена недофинансирования отрасли, сумели сохранить дорожную сеть страны от развала и сберечь профессиональные кадры. Но время указывает на новые ориентиры и ставит перед дорожной отраслью не менее ответственные задачи. В ближайшие годы нам предстоит привести дороги России в нормативное состояние и реализовать крупные инфраструктурные проекты с использованием современных технологий, инновационных решений и высоким качеством. Уверен, что российские дорожники, как и прежде, достойно ответят на вызовы времени и успешно справятся с порученными задачами.

Желаю всем дорожникам и мостовикам новых современных километров дорог, интересных объектов, надежных партнеров, процветания и стабильности. Крепкого вам здоровья, хорошего настроения, жизненных сил и тепла семейного очага. С праздником!

С.Ю. Тен,
депутат Государственной Думы,
заместитель председателя комитета по транспорту ГД РФ



Уважаемые коллеги!

От всей души поздравляю вас с нашим профессиональным праздником – Днем работников дорожного хозяйства! Вы выбрали прекрасную профессию. Ежегодно вашими руками возводятся новые дороги и мосты, ремонтируются и содержатся сотни тысяч автомобильных дорог, которые являются основой транспортной системы страны. В жару и мороз, дождь и снег – круглый год вы несете свою вахту, обеспечивая бесперебойную работу наших дорог для блага людей и развития экономики нашей страны.

Желаю всем вам, работникам и ветеранам отрасли, а также вашим родным и близким крепкого здоровья, счастья, благополучия и успехов! Пусть созданные вами дороги и мосты долго будут служить людям.

О.В. Скворцов,
президент ассоциации
дорожных проектных
организаций «РОДОС»





Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

Разрешите поздравить вас с профессиональным праздником – Днем работников дорожного хозяйства! Ваш труд всегда был в почете, потому что без автодорог невозможно развитие как небольшого населенного пункта, так и страны в целом.

Наш профессиональный праздник появился сравнительно недавно, в 1996 году, однако дорожная отрасль определяла развитие государств во все времена. В современном городе наша работа приобретает особое значение. Развитая улично-дорожная сеть во многом определяет имидж Санкт-Петербурга, его инвестиционную и туристическую привлекательность.

Сегодня Санкт-Петербург становится современным мегаполисом: ведется строительство Западного скоростного диаметра, началась реализация важнейшего городского объекта – Транспортного обхода центра Санкт-Петербурга, ремонтируется большое количество улиц и магистралей. Все новые объекты строятся в соответствии с самыми высокими европейскими стандартами, площадь дорог с ненормативным покрытием существенно сократилась. Дорожники делают все для того, чтобы в Северной столице стало комфортно всем участникам движения, пассажирам и автомобилистам. Впереди много интересной работы.

От всей души желаю вам профессиональных успехов, крепкого здоровья, благополучия, стабильности и успехов в вашей созидательной работе.

Б.М. Мурашов,
председатель Комитета
по развитию транспортной инфраструктуры



Уважаемые коллеги!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем работников дорожного хозяйства.

Сегодня российская дорожная отрасль располагает всем необходимым, чтобы успешно выполнить поставленные руководством страны задачи. В отрасли работают специалисты высочайшей квалификации, знающие, талантливые, самоотверженные люди, готовые реализовать самые сложные и масштабные проекты мирового уровня. И это – надежный залог наших будущих достижений.

Искренне желаю всем вам, дорогие друзья, огромных успехов в исключительно нужном и полезном для страны и ее граждан труде, а также неиссякаемой энергии, оптимизма и веры в будущее, крепкого здоровья, счастья и благополучия!

А.А. Костюк,
начальник ФКУ «Севзапуправтодор»

Уважаемые коллеги, друзья!

Наше партнерство объединяет и отстаивает интересы строителей, проектировщиков, производителей и поставщиков дорожного комплекса, и я с гордостью могу сказать следующее: в дорожном хозяйстве работают уникальные люди – яркие, талантливые, мужественные, настроенные на позитивные изменения!

Хочется верить, что эти изменения уже не за горами, ведь за последнее время нами сделано немало: дорожное хозяйство России работает за счет финансирования целевых дорожных фондов, а при осуществлении строительства крупных объектов начинают применяться такие формы государственно-частного партнерства, как контракты жизненного цикла. Но очень и очень многое еще предстоит сделать, в том числе и по корректировке проекта закона «О федеральной контрактной системе», что позволит создать необходимые условия для освоения передовых технологий и материалов в дорожном хозяйстве...

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем работников дорожного хозяйства. Примите самые искренние поздравления и пожелания счастья, крепкого здоровья и семейного благополучия. Желаю каждому из вас удачи, стабильности и новых трудовых успехов!



Ю.А. Агафонов,
генеральный директор НП «АСДОР»



Уважаемые коллеги!

Поздравляю вас с Днем работников дорожного хозяйства!

К профессиональному празднику российских дорожников общим большим достижением отрасли и предприятий, входящих в наше партнерство, стал ввод трех внеклассных мостов и других объектов к саммиту стран АТЭС во Владивостоке, строительство и реконструкция участков дорог и искусственных сооружений на федеральных автомагистралях и во всех регионах России. Каждый день и каждый час дорожники добиваются своих малых и больших побед над бездорожьем. Благодаря их высококачественной бесперебойной работе сокращается время доставки грузов и пассажиров, и даже самые дальние дороги, становясь комфортными и безопасными, кажутся намного короче.

Я желаю всем дорожникам России крепкого здоровья, личного счастья и новых успехов в профессиональной деятельности. Пусть ваш труд всегда приносит вам удовлетворение, а окружающим людям – пользу.

С уважением,

Л.А. Хвоинский,
председатель комитета по транспортному строительству НОСТРОЙ,
генеральный директор
СРО НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ»

